

Недуго након почетка унутрашњег дијалога који је о Косову и Метохији покренуо председник Вучић прве су се преко својих званичника огласиле водеће западне земље које су дијалог листом подржале не прејудуцирајући његов исход. Наравно, дијалог је поздравио и албански премијер назвавши иницијативу српског председника "причом дана", успут додавши да је "решење за косовско питање пуно признавање Републике Косово". Како је дијалог одмицао, а "подељене карте" нису баш одговарале главним играчима исти су полако "додавали гас" да би, не случајно, "пријатељска Француска" кроз уста свог Амбасадора у Србији отворено поручила: *Француска је пријатељ Србије, а међу пријатељима се говори истина. Дакле, мислим да председник Вучић и Влада Србије знају, а знам да српски народ такође зна, да неће бити интеграције Србије у ЕУ без споразума о Косову*. Овакво, недипломатско условљавање требало је да руководство Србије и српски народ дефинитивно "отрезни". Тачније, речено нам је да од "европског раја" нема ништа све док Србија на било који начин не призна "Републику Косово".

На западу (и у Албанији) ништа ново, ликовали су евроскептици, али шта је то што је натерало Запад да на такав начин реагује? Најкраћи одговор је посета председника Вучића Русији и изјаве које су његов домаћин, председник Путин и он дали на заједничкој конференцији за новинаре. Да је (за Запад) враг однео шалу сведочи и то што се још једна посета Вучића Русији одиграла у јеку незапамћене антируске кампање која се на западу води већ годину дана, да је војна сарадња између Србије и Русије већ озбиљна ствар, да је економска сарадња у успону, да је конференција за новинаре уприличена као да је у посети био кинески председник, а не председник мале Србије, да је председник Путин своје виђење посете прочитао (што само значи да је свака реч

пажљиво бирана) не желећи да остави било какву недоумицу. А, рекао је: *Наставићемо да пружамо подршку Србији и њеној територијалној целовитости. Ситуација мора политичким путем да се регулише у складу са Резолуцијом 1244.*

О дијалогу Београда и Приштине, Путин је рекао: *Москва ће подржати свако узајамно прихваћено решење.*

Западни аналитичари разумели су поруку. Западу је поручено да ће Русија *кроз подршку Србији* штити
ти њен територијални интегритет. Даље, ситуација се **мора**
решити политичким путем

Дакле, не покушавајте ратом. И на крају, не заборавите, по Резолуцији 1244 СБ УН Косово и Метохија су још увек део територије Србије.

Да став председника Путина изговорене пред српским гостом било ко не би сматрао куртоазним побринуло се руско Министарство спољних послова које је на редовном брифингу, преко свог портпарола Марије Захарове, 25.01.2018. године појаснило руски став.

На питање, по свему судећи руског новинара: *Каква ће бити судбина Резолуције СБ УН о Косову ако Београд са Приштином потпише (као опција која се расправља у оквиру унутрашњег дијалога) правно обавезујући споразум? Да ли то значи да се њено дејство аутоматски прекида или је неопходна допунска процедура?*

- Захарова је експлицитно одговорила:

Не, дејства резолуција, сагласно томе како функционишу Уједињене нације, не могу се отказивати по нечијој вољи. То је обавезујући документ.



~~SECRET - UNCLASSIFIED - CONFIDENTIAL - SECRET - UNCLASSIFIED - CONFIDENTIAL - SECRET - UNCLASSIFIED - CONFIDENTIAL - SECRET~~